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ESTADO DO MARANHÃO 

APROVADO 
EM: . ,'F-1---' I2!:/... 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 
LEGISLANDO COM O POVO 

ATA DA 9º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 2º BIÊNIO DA 7ª- LEGISLATURA- 2021-2024. 

Aos dezesseis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às oito horas e 

trinta minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio 

Cirqueira do Vale, lolanda Muniz da Silva, Tânia Mendes da Silva, Jessione Cardoso da Silva, 

Eliane Azevedo da Silva Barros, José Carmo Costa, João Cardoso de Macedo Filho e Asaf 

Pereira Sobrinho. O Senhor Flávio Cirqueira do Vale no exercício da presidência após verificar 

o livro de presença e havendo quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão, 

justificou a ausência do colega vereador Geilson de Sousa Pinto, e em seguida autorizou a 

primeira secretaria a lê um texto da Bíblia Sagrada. Ata da sessão anterior que é aprovada sem 

alterações. Pequeno expediente: Não aconteceu. E a seguinte Ordem do Dia: INDICAÇÃO DE 

Nº0ll/2024. Autoria vereador Asaf Pereira Sobrinho. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

002/2024. Autoria vereador Asaf Pereira Sobrinho. PARECER DE Nº002/2024. Comissão de 

orçamento, finanças obras públicas, planejamento e patrimônio municipal. PARECER DE 

Nº003/2024. Autoria Comissão de orçamento, finanças obras públicas, planejamento e 

patrimônio municipal. Dando continuidade o senhor presidente autorizou a primeira secretaria 

a fazer a leitura dos pareceres que foram favoráveis e em seguida colocou as matérias acima 

citadas em apreciação e posterior votação a qual foram apro adas par nanimidade dos .. ... -

vereadores presentes. Não havendo mais matérias na Ordem do dia o senhor presidente 

declarou aberto o Grande Expediente. A vereadora lolanda Muniz da Silva, cumprimentou a 

todos, parabenizou o colega Asaf pelas suas matérias enfatizou a importância dos pareceres 

que foram votados nesse dia e se debruçou sobre o sistema de aposentadoria do nosso 

município, onde falou da importância de estarmos esclarecendo a sociedade qualquer tipo de 

mudança no nosso Instituto próprio (IPRESPEC) parabenizou o gestor municipal pela forma que 

vem conduzindo o município e pela aquisição de um novo ônibus escolar. O vereador Jessione 

Cardoso da Silva, Cumprimentou a todos, parabenizou os colegas pelas matérias votadas e 
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aprovadas nessa sessão, parabenizou a sociedade de são Pedro dos Crentes pela bela gestão 

que estamos tendo e por tantas aquisições que estamos conseguindo junto aos nossos 

deputados e governantes citou como exemplo um ônibus e uma ambulância, voltou a frisar a 

união de todos e disse entender as críticas ao atual quadro legislativo como uma forma de 

perseguição pois essa é a formação que trabalha com mais união e em prol do bem de nossa 

sociedade, finalizou sua fala lendo uma reflexão bíblica e desejando a todos uma ótima semana. 

O vereador José Carmo Costa, cumprimentou a todos agradeceu a Deus por mais essa 

oportunidade de estarem discutindo o melhor para a nossa população, parabenizou o colega 

Asaf pelas suas matérias e ao poder executivo pelas matérias de sua autoria que tem por 

finalidade o melhoramento de nossa cidade e finalizou pedindo que possamos nos manter 

unidos e prestando um trabalho de grande qualidade. O vereador João Cardoso de Macedo 

filho, cumprimentou a todos, agradeceu ao povo de nossa cidade por ter lhe permitido e 

confiado um cargo de vereador, parabenizou o prefeito pelas obras que os mesmos vêm 

fazendo e pelas aquisições de maquinários necessários para o melhoramento do nosso 

município . A vereadora Tânia Mendes da Silva. Cumprimentou a todos em seguida 

parabenizou os colegas pelas matérias que foram votadas e aprovadas nesse dia, parabenizou 

o gestor municipal pelo trabalho incansável que o mesmo vem tendo em nossa cidade e por 

estar sempre em busca de melhorias para a nossa população . O vereador Asaf Pereira 

Sobrinho, cumprimentou a todos, dando sequencia a sua fala agradeceu aos colegas pelas 

aprovações das matérias que foram apresentadas nessa sessão, falou do grande gesto dessa 

câmara na aprovação da lei e parecer que trata sobre o nosso IPRESPEC, mencionando a 

importância desse instituto em nossa cidade e de como é necessário sempre estarmos 

dispostos a contribuir com a saúde do mesmo, agradeceu ao gestor pela preocupação e pela 

gestão que o mesmo vem fazendo a frente ao nosso município, tanto nas áreas de 

infraestrutura, saúde, educação e todas as outras que fazem parte dessa gestão, citou como 

exemplo a aquisição do ônibus escolar que foi comprado com recursos próprios e por vários 

outros insumos que estamos conquistando ao longo desses anos, voltou a frisar a importância 

dessa atual conjuntura do nosso legislativo e pediu para que não liguem para algumas críticas 
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que são proferidas pois a sociedade em geral sabe do grande trabalho que vem sendo feito por 

todos. A vereadora Eliane Azevedo da Silva Barros, cumprimentou a todos em seguida fez a 

leitura de um texto Bíblico, dando sequência a sua fala parabenizou o colega Asaf pelas matérias 

que o mesmo apresentou, falou da união do poder legislativo junto ao executivo e pediu para 

que nunca se perca essa união independente de algumas decisões individuais de cada um, 

desejou a todos os colegas muita paz e ped iu para que Deus esteja sempre na frente de todas 

as decisões importantes de nossas vidas, finalizou se colocando à disposição de todos e lendo 

um texto reflexivo. O presidente Flávio Cirqueira do Vale, agradeceu a todos os presentes e 

todos que nos acompanhada pelas nossa mídias sociais, parabenizou os colegas pelo excelente 

debate e pela união que esse legislativo sempre tem demonstrado, agradeceu ao prefeito pelo 

belo trabalho que vem sendo feito em frente ao executivo municipal e pelas aquisições que 

estamos conseguindo durante essa gestão. E como nada mais houvesse a ser tratado o Senhor 

Presidente declarou encerrada esta sessão, convocando os Srs. Vereadores para a próxima 

sessão ordinária dia trinta de abril de dois mil e vinte e quatro (30/04/2024) as oito horas e 

trinta e eu primeira secretaria superintendi a presente ata que depois de lida e aprovada vai 

assinada por mim, pelo Presidente e demais vereadores presentes nesta sessão. Estiveram 

presentes os vereadores: Flávio Cirqueira do Vale, lolanda Muniz da Silva, Tânia Mendes da 

Silva, Jessione Cardoso da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, José Carmo Costa, João 

Cargpso de Macedo Filho e Asaf Pereira Sobrinho. 
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